

FÜGGETLEN UJSÁG

Csongrád, 1905. június 9.

Péntek

Első évfolyam, 43. szám.

Szerkesztőség: Herkevaros,
Rákóczi Ferenc-utca 5. szám.
Megjelenik kedden, pénteken, vasárnap.

Felelős szerkesztő és kiadó-laptuladonos:
KECSKEMÉTHY SZABÓ KÁLMÁN.

Kiadómvatai: **Bozó és Justin**
könyvnyomdája Szentbármóság tér 2
Ar 2 fillér.

Egy pénzhamisító banda elfogatása

A fekete sereg.

Nem a Mátyás király hatalmas fekete seregéről van szó. Nem. Hanem arról a fekete seregről, mely Franciaország felől hazánkat fenyegeti.

Általánosan tudott dolog ugyanis, mert hiszen a lapok hónapokon át perpraktáltatták, Franciaország, a szabad gondolkodás és felvilágosultságra való törekvése mellett vaskezekkel szorítván meg a papság hatalmát, jogerőre emelkedett kongregáció törvénye alapján a bigotizmus terjesztőit a francia földről kiutasította.

Ezrekre megy a számuk a hazátlan csuklyás barátoknak és most eszméiknek megfelelő tatajt keresnek a continensen.

A világműveltségre hajló és törekvő nemzetek udvariasan bár, de zárt kapukkal utasította el a kopogtató barátokat.

Nagy részük a katolikus birodalomba Spanyolországba igyekeznek és itt is vegyes érzelmekkel fogadják jövevényeiket, míg másik része a mi szegény hazánkba tart.

Magyarországot hosszú évek során csapás, csapás után érte. Földjeinket a bő ietenáldással kecsegtető ringó kalászaikat letarolta a jég, egymást követő öt éven át, kereskedelmünket a méltó néven ki nem fejezhető rabló konkurencia az anyagi romlásba kergette, iparunkat megölte a magyar becsület, amely idegent tisztel és szeret csak, társadalmi életüket feldulta, beszennyezte, meggyalázta az urhatnáság, a kapaszkodva, ő modern XX-ik század, városaink örületes versenygését már meggörnyedve sem bírja a lakosság, mert pótadója egy némely helyen meghaladja már az alapul szolgáló rémsok állami adót is. És most uszva az árban, meghasonlva önmagukkal, mint a kifacsart citromból még egy utolsó cseppet is kiakar-

nak belőlünk préselni a felekezeti békét. —

Igen a felekezeti békét, ősi kincsünk e végmaradványát, a mely közös nyomoruságunkban még az egyetlen erő, amelylyel évezredes hazánkat fenntartjuk.

Bomlás fenyegeti ezt a békét, féltve őrzött kincsünket, mert a fekete sereg hazánk felé tart, mint a sáska, hogy közzé álljon a felekezetnek, megbontsa az ezeresztendős békét, terjessze a bigotizmust és szítsa a gyűlölséget az eretnekek ellen, mint tette ezt hosszú évszázadon át Franciaországban, hogy a római katolikus vallásuakon nem ismertek el és gyűlöltek más hitfelekezeteket.

Kincsünk legutolsó maradványával a felekezeti békével közös erővel mint hajdan a Spártaink küzdöttek, álljuk utját ennek a fekete seregnek, mely a távol előttünk, mint ehes holló csapat, felekezeti békénkre éhezve.

Álljuk utjokat s ha lehet udvariasan, ha pedig nem, energikusan csapjuk be orruk előtt ennek az országnak kapuját, melyen belül bár dul e pártostkodás, ijjesztő a nyomor, ferde a társadalom, zülöben az ekölcs, haldokoi minden, de a felekezetek tisztelik, becsülik, szeretik egymást és ezzel a nagy kilincscsel, mit a mesebeli órás briliánssal vagyont, úgy ezzel még megszüntetjük a pártostkodást, megfehéritjük a most földfelete kenyeret teremthetünk egészséges társadalmi életet, visszaállíthatjuk az erkölcsi rendet és gondos ápolással megmenthetjük az életnek haldokló szép magyar hazánkat.

Csak a fekete sereg ne tegye lábát magyar földre, ez ellen küzdjön minden minden magyar, ettől őrizzen meg bennünket a magyarok Istene!

Börgyilkosság husz koronáért.

Cs. Tóth András a napokban este 10 óra tájban hajtott ki a faluból a szállásra, hogy már korán reggel munkához láthasson. Amint a Rippa felé haladt, lövések dördültek el s Tóth András karján találva, beesett a kocsiba. A lövéstől megijedt lovak elragadták a kocsit és vágatva száguldottak a falu felé. A gyilkosok még néhány lövést tettek a kocsira, azután elmenekültek. A csendőrség megállapította, hogy Tóth ellen felbérelt gyilkosok követtek el merényletet. Zatykó János tenkei lakos földszomszédja Tothnak, valami elszántás miatt porre kerültek a két szomszéd között engesztelhetlen gyűlölet támadt. Zatykó megakart szabadulni kellemetlen szomszédjától és felbérelte Mihácska Antal és Jónás Pál odaváló embereket, hogy Tóth Andrást pusztítsák el. A két ember husz—husz koronáért vállalkozott is. —

A csendőrök kiderítették azt is, hogy a két héttel ezelőtt Mandur István tenkei lakos ellen elkövetett gyilkossági merényletet Juhász Ferencnek bujtogatására szintén 20—20 koronáért Táborosi István és P. Kiss Péter követték el. A tetteseket most letartottatták.

Egy pénzhamisító banda elfogatása.

Szentes, június 8.

A szentesi rendőrség most egy igen érdekes pénzhamisító társaságról rántotta le a leplet, melyről a következőket írja tudósítónk Szentesről, melynek számai oda vezetnek:

A vidéki csendőrök hat csépai egyént hoztak Szentesre, akiket az a jogos gyanu terhel, hogy pénzt hamisítanak, illetve hamis pénzt hoztak forgalomba. — Most ujólag arról értesülünk, hogy a csendőrök Kondoros községbe valók s onnan is indult meg a nyomozat. — A „tiszazug“-beli csendőrök, de még a szentesi rendőrség is tapasztalta, hogy az utóbi idők-

SZEPLŐ, MÁJFOLT ÉS PATTANÁSOK

ellen leghatásosabb szer a BALKÁNYI-FÉLE

KAMILLA-CRÈME.

Egy tégely ára EGY korona.

KAMILLA SZAPPAN 50 fillér.

Kapható vagy postán megrendelhető BALKÁNYI LAJOS „Megváltó” gyógyszerárában C S O N G R Á D O N. (Szivák-tér.)

ben e tájékon temérdek 5, 2 és 1 koronás pénz kerül forgalomba. Ugy a csendőrség, mint a helybeli rendőrség rég óta nyomoz a hamisítók után, de mostanáig pozitív eredménye nem volt a nagy titokban folytatott vizsgálatnak.

Tény, hogy Jobban József rendőrhadnagy és Fazekas János helyes nyomon voltak, azonban azt be kell látniok, hogy a hamisítók főfészke nem Szentesen, hanem a vidéken van. Szentesen mindössze egy embert ért a gyanu, akit a kondorosi csendőrség le is tartóztatott s kedden hajnalban a többi letartóztatottakkal együtt Szentesről elszállított.

A letartóztatott szentesi embert Dékány Mihálynak hívják, a ki az utóbbi időkben krumplival kereskedett.

A letartóztatás előzményei ezek.

A kondorosi és csépai csendőrség rég óta gyanus szemmel kíséri Rác János csépai lakost, aki ellen névtelen feljelentés is érkezett a miatt, hogy pénzt hamisít. A gyanu alapos volt, amennyiben házmotózás alkalmával több 5 és 2 koronást találtak nála elrejtve. Rác János elismerte, hogy a hamis pénz az ő tulajdona, de hogy pénzt hamisított volna, azt tagadja. A hamis pénzt — úgymond — Dékány Mihály szentesi embertől kapta jópénzért. Vallomása folytán, még 3 csépai férfit és 2 nőt tartóztatott le a kondorosi csendőrség. Valamennyien Dékány Mihály ellen vallottak. E vallomás folytán a kondorosi csendőrök táviratilag hívta föl a szentesi csendőrséget Dékány Mihály letartóztatása iránt.

A szentesi csendőrség nyomban eleget is tett a távirati felhívásnak s Dékány Mihályt a szentesi rendőrségi épületben vette őrizet alá. Alighogy a letartóztatás megtörtént, megérkeztek a kondorosi csendőrök is a fogva levő csépai lakosokkal.

A csendőrök magukkal hozták a csépaiaktól elkobzott hamis pénzeket. Itt újra vallatóra fogták őket, de valamennyi azt vallotta, hogy a hamis pénzt Dékány Mihálytól kapták.

Dékány Mihály tagadta, hogy ő bármikor is pénzt hamisított volna, vagy valakinek rossz pénzt adott volna el jó pénzért. Tagadása azonban mit sem használt, mert a csendőrök továbbra is fogva tartották.

A kihallgatás hétfőn délelőtt vette kezdetét, de belenyult az éjjeli órákba is. A kihallgatás eredménye az lett, hogy a csendőrök kedden hajnalban a vasuton magukkal vitték egy a csépaiakat, mint Dékány Mihályt.

Hogy Rác János régóta üzi a hamis pénz forgalomba hozását, azt legjobban bizonyítja egy takarékpénztári könyv, amelyre tekintélyes összeg van betéve. — A takarékpénztárba mindig betette a hasznot, de annyira óvatos volt, hogy a betétkönyvet nem saját nevére állíttatta ki, nehogy, ha rajtacsipnék a hamis pénz forgalomba hozáson, megtakarított pénzét elkobozzák. —

Dékány Mihály, mint már említettük is tagadja a büntetést. Tagadása azonban — mint halljuk — aligha nem hiábavaló lesz, mert ellene nagyon sok terhelő körülmény vall. — Több ízben volt — pénzhamisítás gyanuja miatt vizsgálat alatt. Általában nemrégiben is körülbelül egyévig ült Budapesten vizsgálati fogságban.

Ebben az ügyben különben a vizsgálat még koránt sem befejezve. A kondorosi csendőrség tovább kutat s valószínű, hogy legközelebb sikerülni fog neki a pénzhamisító banda minden tagjáról a leplet lerántani.

Hirdetéseket méltányos áron fogadunk el.

HIREK.

— **A vetések állása.** Nemcsak a gazdákat, de bizonyára mindenkit hazánkban közelről érdekel a vetések állása. Az eddigi tudósítások elég kedvezők és a mennyire még most is beszélni lehet, jó középértéknél ígérnek a vetések. Ám éppen öt hét van aratásig s így korai lenne akár pro, akár kontra becslésekbe menni. Az utóbbi napokban történt események folytán a vetések állásával általában meg vannak légedve országszerte.

— **Villámütés a kir. ügyészségen.** A hét egyik napjának délutánján nagy égzengés közepette a szegedi királyi ügyészséghez vezető telefonsodronyba ütött a villám. Az kir. ügyészség szobájában éppen akkor foglalatokodott Engi Márton ügyészségi szolgáló, aki a

telefonnál az elszigetelő készüléket igazgatta. Egyszerre nagy dördülés hallatszott, a villám beütött a telefonhálózatba s a sodronyon egy pillanat alatt végigszaladva, eljutott az elszigetelő készüléket. Az elektromosság érintette Engit, akit messze eldobott a készüléktől. A szolgának szerencsére egyéb baja nem történt, mert az elektromos szikre kiugorván a telefonkészülékből, az ügyészségi kiadóhivatalon keresztül szaladt s az ablakon át kijutott a szabadba.

— **Aki megérezte a halálát.** A következő hirt olvassuk a »P. H.« egyik számából: Csongrádról írják ezt a különös esetet: László Pokai Julia 75 éves öregasszony szombaton délelőtt azzal bucsuzott el szomszédaitól, hogy ő érzi, miszerint megfog halni. Délben azután hazament, lefeküdt a szoba közepére, feje alá tette a párnát és két óra múlva, mikor rányitották az ajtókat halva találták.

CSARNOK

Egy nő bosszúja.

(Folytatás)

21

Ő, a józan, tapasztalt férfiú, ki még eddig minden seb nélkül ki tudta kerülni azon veszélyt, mely szerelemnek nevezetűnek ennek is áldozatul esett a legveszedelmesebb módon. Egy nyulánk növésű tizenkét éves kanadai francia nőbe lett szerelmes. Kl éppen annyi vonzalommal viseltetett iránta, mint Reuben nagybátyja iránt.

— Mégis, mily bolond vagyok én, gondolá mr. Gilbert, arról álmódzni, hogy oly gyermek, mint ez, valaha az én nőm lehessen. Lehetné-e boldog egyikünk is? Egy érzelmeteljes, tapasztalt fiatal nő, sokkal nagyobb szerencse lenne Mr. Gilbert Richardra nézve. De mit is tudok e leány felől egyebet annál, minthogy selyempuhá hajfűrtjei, és nagy ragyogó szemei vannak. Nem teszem magamat ilyen korban bolonddá Elmegyek hogy őt és eszémségemet elfelejtsem. Valóban ostoba cselekedet volt tőlem, hogy idejöttem.

Szavát tartotta és elutazott anélkül, hogy azon végzeteljes szót kimondta volna. Az „isten hozzád, melylyel mindenkitől bocsút veit, azonban sokkal nagyobb fájdalmat okozott neki, mint máskor egész életében. Norina kisasszony kicsiny barna keze, egy pillanattal talán tovább nyugodott kezeiben, mint a többieké: bucsuzó tekintete emek szemében talán szomorubb is volt. Azon jó szándékkal távozott most, hogy még egy-

HIRDETÉSEK

felvételnek lapunk szerkesztőségében és kiadóhivatalában. Éves hirdetésoknál nagy áremedmények. Kis hirdetés 3-szor 1 korona,



szer okos férfi lesz, és nem fog többé ezen szemekbe tekinteni.

Norina igen szomoruvolt és hangos szavakban fejezte ki sajnálatát, mely azonban keveset mondó volt a közép korban levő kedves előtt. Bármily járatlan volt is a gyöngéd szenvedély títkaiban, mindazáltal bensőleg meg volt győződve, hogy a szerelem soha nem fog oly világos szavakban, oly kristálytisza artatlan tekintettel irányában nyilvánulni.

Elkísérte őt a kapuig, a fekete hajfonadékok hullámzottak nyakán, az arc sokkal szebbnek tűnt föl a nap fényében, mint addig bármikor.

— Fog-e nekem néha-néha irni? e kérdéstől mr. Gilbert nem tarthatta visszamagát. — Nem képzelheti, mint örvendenék ha — ha mindnyájok felől hallani fogok valamit.

Miss Bourdon készséggel megígérte.

— Semmiképpen nem vagyok művésznő a levélírásban, szólott bocsánatot kérve, és iszonyu hibákat követek el a helyesírás és nyelvtan ellen, ha angolul írok. Ha tehát beleegyeznek abba, hogy hibáimat kiigazítandja, szívesen írok önnek.

(Folyt. köv.)

Nehezebb munkára nem alkalmas felnőtt emberek és asszonyok is megkeresik tisztességes uton kenyerüket a lapelárusítással. Jelentkezhetni lapunk szerkesztőségében.

FARKAS IGNÁCZ gyógyszertára a „Mátyás királyhoz” Kecskeméten.

Farkas-féle hernyóirtó. Gyümölcstermelőkre áldást hozó szer ez, május hó elején, midőn a hernyók már a levelet pusztítani kezdik, ezen szerrel, melyhez csak tiszta víz szükséges, a gyümölcsfákat jól be kell permetezni. A hernyó ettől néhány nap alatt biztosan elpusztul mind és a fában ezen perctől kezdve többé kárt nem okoz. Az alma- és szőlőmoly ellen is biztos hatású és utána az alma sem férgesedik meg. Kecskeméten 6 év óta teljes sikerrel használják. Hatásáért felelősséget vállalok.

Ára egy csomagnak (mely 8 liter vízhez való) utasítással 60 fill. Postán 4 csomagnál kevesebb nem küldetik.

Elismerő iratok!

Tekintetes gyógyszerész ur!

Kérek abból a Hernyóirtó szerből 8 adagot, mert kitűnő hatása van, a hernyót nagyon pusztítja.

Szalk-Szent-Márton, Kenesei Lajos
bognármester

Tekintetes gyógyszerész ur!

Kérem, legyen szives soraim vételével azonnal küldeni 8 csomag Hernyóirtó port. Igen felkérem, hogy jó legyen; tavaly igen megvoltam elégedve, minek utána nagy sikert aratott.

1901. április 16. Hódmezővásárhely,
(V., Jókai utca 1)

Kiváló tisztelettel Mihály Flórián
gazdálkodó.

Tekintetes gyógyszerész ur!

Kérek Hernyóirtó szeréből 12 csomagot utánvétellel. Tapasztalás után mondhatom, hogy hathatós biztos szer ugy a gyümölcsfa hernyó, mint a piszke vagy ribiszke vagy ribiszke bokrok pusztítói ellen is. A fák vagy bokrok leveleit nem egeti és a hernyó néhány nap múlva elpusztul tőle.

Kelt levelem Atkár (Hevesm) 1902. Május 12.

Tisztelettel R. Kovács Lajos.

Kapható Csongrádon **BARNA HENRIK**
gyógyszertárában, Szent-háromságtér.

Ideiglenes üzlet áthelyezés.

Van szerencsém a n. é. közönséggel tudatni, hogy a **Piactéren Halló házban levő fűszer-, üveg-porcellán és rövidáru**

üzletemet helyiség kibővítés végett ugyanazon épület sarokhelyiségébe (volt „Otthon” szálloda) ideiglenesen áthelyeztem. Ez alkalommal mindennemű árut leszállított áron árusítok. Készletemben mindenféle fűszer-, üveg-, porcellán és rövid áruk kaphatók. — Kész tükrök. Kész ablakok többféle kivitelben. Hajlított nádszékék. Legjobb minőségű gyorsan száradó szobapadló-fénymázak és laccok jutányos áron, Vizmentes ponyvák tulhalmozás folytán gyári áron eladtnak.

Üvegezés, képkerekészítést gyors és pontos kiszolgálással elvállalom.

A n. é. közönség szives pártfogását kérve

KLEIN FERENCZ,

Piactér, „Otthon” szálloda.
Halló-ház, sarok.

Egy ügyes s szorgalmas fiu felvétetik tanulónak.

Kölsön zsákok állandóan kaphatók.

Ki akar olcsón földet vásárolni.

Nagyré község mellett fekvő, mintegy 46 ksz. hold első o. fekete talaju szántó föld tanya-épületekkel s feleterméssel együtt kedvező fizetéssel sürgősen eladó. A vételhez 5500 frt elég. — Bővebb felvilágosítást nyújt Kecskeméthy Szabó Kálmán.

Közönség figyelmébe.

Van szerencsém a n. é. közönséggel tudatni, hogy **SZENTESE**n levő **szobafestő és mázoló**

üzletemet az idény beáltara való tekintettel, legujabb diszes mintákkal dusan felszereltem s abban a helyzetben vagyok, hogy a legfényesebb igényeknek megfelelő szobafestést, mázólást a legjutányosabb áron elvállalom.

Együttal tudatom, hogy egy külföldi „tapetta gyárral” lévén összekötötésem, minélfogva **tapettázást** idáig még nem létező olcsó árak mellett elvállalom.

Vidéki meghívásra készségesen szolgálak árajáulattal.

Baron József.

szobafestő.

Csongrádon bővebb felvilágosítást nyújt
Kecskeméthy Sz Kálmán.

Alföld legjobb versenyképes rosta-gyára.

SZAMOSKOZI LAJOS

szóró-rosta gyári műhelye **Szentesen,**
III. tized 283 szám.

Műhelyében készülnek az alföld legelső rendű szóró-rostai négyféle kivitelben, a mely minden gyári vagy akármilyen másfajta rostákat felülmul, ugy könnyű hajtás, miniszilárd összeállítás és erős szélhajtás tekintetében. Gyors munka és pontos tisztításban utólérhetetlen.

Ajánlja továbbá legujabban javított és átalakított **Szamosközi-fele rostáit** a gazdák közönség figyelmébe kiválóan előnyös volta miatt, tekintetbe véve az alkotást, mert az egész vas szerkezet a faalkotmányban befoglaltatik s így semmiféle akadály munkaközben elő nem fordulhat, míg a másfajta rostáknál könnyen meg eshetik, rendkívüli gyorsaság könnyű hajtás mellett legtisztább munkát végezhetni vele. Kiválóan ajánlható. Mélyen leszállított árak. Jó anyagért és sikeres működésért kezességek. Elvállatnak régi rosták kijavitása vagy újakért becsereletnek, Raktáron tart mindenféle rostarészeket és rosta szövötteket.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesítenek,

Lapkihordó fiuk kerestetnek
lapunk terjesztésére.

EGY KORCSMA JOG

kerestetik MEGVÉTELRE, mivel Kuriai ítélet alapján személyes jog eladható. Eladók értekezhetnek Szerkesztőségünkben.

Szentesen

csak kizárólag K. Szabó Sándor II f. 321 sz. a. pálinkafőzőnél tiszta kezelés mellett a legjobb pálinkát lehet főzetni jutányos ár mellett. Elsőrendű kitűnő minőségben a legmértányosabb áron saját főzésű pálinka saját főzésű pálinka is kapható. — Nagyobb vételnél tetemes árengedmény. — Viszont elárusítók kerestetnek.

NAGY VLASZTÉK BUTOROKBAN !

Bátorkodom a n. é. közönség becses tudomására hozni, hogy Szentesen Gömbös László házában berendezett

BUTOR-RAKTRAMBAN

a legkitűnőbb minőségben olcsó áron beszerezhetők mindenféle keményfa butorok. A puhafából készült butorokat a lehető legolcsóbb áron számítom, melyek jószágáért kezeskedem. A n. é. közönség b. pártfogását kérve :

Dancsó Ignácné,
butorraktáros.

Folyton a legszebb ujdonságok.

ELADO TANYA FOLD.

SZEGVÁR község határában, az usztatói major mellett, 20 hold fekete talaju első osztályu, egyenes szántó föld, tanya épületekkel, egy hold szőlős kerttel együtt nagyon kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Vételhez 2000 forint elegendő. KECSKEMÉTHY SZABÓ KÁLMÁN.

Az Első Leánykiházasítási Egylet m. sz. egyenes megbízása folytán tudomására hozom mindazoknak : kiknek legfőbb életkérdés haláluk után családjuk jólétben hagyása, hogy haláluk esetére

ELETÜKET BIZTOSITSÁK.

Nincs előnyösebb semmi nemű intézmény a magyar földön amely versenyt tudna kimutatni ennyi jó és hasznos létezésről, mint az Első Leánykiházasítási Egylet szövetkezete, hova ma már majdnem minden családnak tartozni kellene.

Ezen intézetnél biztosítsuk minél előbb életünket és gyermekeinket, mert a jövőt nem tudja senki.

Az intézet az ember életére minden szokásban levő módzat szerint a következő biztosításokat vállalja el :

Kiházasítási biztosítások
Járadék biztosítások :
Fiu biztosítások u. m.
tanulmányi, katonai és nagykorusági esetekre :

Családi biztosítások
Életbiztosítások halálesetre :
Vegyes biztosítások élet és halálesetre :
Biztosítások két ember-életre

Bővebb felvilágosítást **díjtalanul nyújt az érdeklődőknek**

Csongrádon Kecskeméthy Szabó Kálmán.

HIRDETMÉNY.

Van szerencsénk a t. közönséget értesíteni, hogy intézetünk jelzálogilag biztosított készpénzkölcsönöket nyújt földbirtokokra a következő feltételek mellett :

A kölcsönök első helyen való bekebelezés mellett nyújtatnak.

Az ingatlanok becsértékét vagy kataszteri alapon, vagy saját szakértői által eszközözendő helyszíni becslés útján a talajérték és az illető helyi viszonyok mérlegelése alapján állapít meg az intézet.

Az intézet által nyújtandó kölcsönök a következők :

KÉSZPÉNZ KÖLCSÖNÖK. Tíz évre, vagy hosszabb időre 5 és fél százalékos kamattal, továbbá tőkét és kamatot magukban foglaló törlesztéses (amorziációs) záloglevél kölcsönök, melyek 4 és 4 1/2 százalékos kamattal alapján engedélyeztetnek és a következő törlesztéses részletekben fizetendőek vissza :

a 4 százalékos kamatuakra nézve :

100 k után 10 év a évenként	12 k 80 f—rel
100 k után 15 év a évenként	9 k 35 f—rel
100 k után 20 év a évenként	7 k 73 f—rel
100 k után 25 év a évenként	7 k 15 f—rel
100 k után 30 év a évenként	6 k 35 f—rel
100 k után 35 év a évenként	5 k 95 f—rel
100 k után 40 év a évenként	5 k 65 f—rel
100 k után 45 év a évenként	5 k 35 f—rel
100 k után 50 év a évenként	5 k 15 f—rel

a 4 és fél százalékos kamatuakra nézve:

100 k után 10 év a évenként	13 k 10 f—rel
100 k után 15 év a évenként	9 k 60 f—rel
100 k után 20 év a évenként	8 k 05 f—rel
100 k után 25 év a évenként	7 k 30 f—rel
100 k után 30 év a évenként	6 k 75 f—rel
100 k után 35 év a évenként	6 k 25 f—rel
100 k után 40 év a évenként	5 k 85 f—rel
100 k után 45 év a évenként	5 k 65 f—rel
100 k után 50 év a évenként	5 k 45 f—rel

Ezen összegekben úgy a tőketörlesztés mint a kamattal bennfoglaltatik és ezenfelül semmi-féle kezelési költség nem számítottatik. Ezenkívül igen előnyös kamattal mellett adunk váltókölcsönöket, előlegeket értékpapírokra és Cegléden levő közraktárunkban beraktározott terményekre és árukra a napi ár 75 százaléka erejéig, csekély díj mellett közvetítjük a termények és áruk vételét és eladását. Elfogadjunk betéteket kamatozás végett a legelőnyösebb kamattal és visszafizetési feltételek mellett, ugyiszintén minden a bankszakmába vágó műveleteket.

Kölcsönök bármily magas összeg erejéig engedélyeztetnek.

CZEGLÉDI IPAR ÉS KERESKEDELMI BANK R. T.

Közelebbi felvilágosítással Csongrádon díjtalanul szolgál Kecskeméthy Szabó Kálmán, Rákóczi Ferenc-utca 5. sz. alatt.